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3. Trés agricultores da regido do Oeste fizeram graficos das
suas produgdes de feijdo-verde. Mas os graficos
misturaram-se e n&o se conseguia descobrir 0 dono de
cada um deles.

Cada um dos agricultores lembrou-se, porém, de alguns
pormenores da sua producdo de feijdo-verde.

A minha No més

A minha

producéo pr_odug:do de Al?ril . B =
mdxima foi sempre proAduzz mais AV
repetiu-se aumentando trés caixas .,/
nos meses nos quatro do que em
seguintes. primeiros Janeiro.
meses.
ORLANDO “ OLAVO OSVALDO

Descobre de quem é cada gréfico e escreve 0 nome do
agricultor que Ihe corresponde debaixo de cada um.
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8 — A figura A é formada por quatro quadrados geometricamente iguais.
2cm

Fig. A

8.1 — Utilizando 4 quadrados geometricamente iguais aos da figura
desenha uma figura diferente, mas com o mesmo perimetro.
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9 — Desenha dois rectangulos. Cada rectangulo devera ter 8 cm? de érea
e perimetros diferentes.

9.1 — Indica o perimetro de cada um dos rectangulos que desenhaste.

10 — Quanto pesa o pacote de rebugados?

Resposta: _

11— Joao

Os quatro amigos poderao ir juntos num elevador que indica 105 kg
como carga maxima?

Resposta:

11.1 —Escreve os nomes dos amigos que podem ir juntos no elevador.

Resposta:
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1 —Assinala com X o nimero que corresponde a cada leitura apresentada.

1.1 — Trés mil e dez unidades.

(1310 [J 301 _I3010 [13110

1.2 — Nove milhares, duas dezenas, oito unidades e trinta centésimas.

[ ] 902,83 [ ] 9028,30 ] 902 830 [ ] 902 8300

2 —Assinala com X o rectangulo onde se indica um valor igual a 8079.

(8% 100) + (7x 10) + 9 \ 9+ (8 x 100) + (7 x 10)

(8><1000)+(7><10)+9‘ ‘ (8 x 10) + 9 + (7 x 1000)

3 —Completa a sequéncia dos numeros.

80 74 L 1] 62 1] 50

4 —Rodeia 0 nome da unidade de comprimento que utilizarias para medir:

0 comprimento de um rio km - hm - dam - m
a altura de uma casa hm - dam - m - dm
o comprimento de um lapis m - dm - cm - mm
a profundidade de um poco dam - m - dm - cm

4.1 — Rodeia também o nome da unidade de peso que utilizarias para
indicar a massa de:

um saco de cimento kg - hg - dag - g
um péssego hg - dag - g - dg
uma mala de viagem kg - hg - dag - g

um anel de ouro g - dg - cg - mg 83
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5 —Assinala com X o problema cujo resultado se encontra através de

uma divisdo. Em seguida, apresenta esse resultado e os respectivos

calculos.
| Problema A

O Manuel meteu 42,5 | de
gasolina no depo6sito do seu
automével. Custando cada litro
1,28 euros, quantos euros teré
de pagar?

| Problema B

Numa corrida da Férmula 1, os
automobilistas percorrem 78
vezes o circuito, num total de
335,4 km. Qual é o perimetro do
circuito?

[ ] Problema C

Antes de sair de casa, o conta-
-quilémetros do carro do meu
pai marcava 32 568 km. A
chegada marcava 32 915 km.
Quantos quilémetros percorreu?

|| Problema D

O custo de um automovel era
de 19 500 euros no inicio do
ano, mas aumentou 168 euros
em Fevereiro e 254 euros em
Abril. Quantos euros custara
actualmente?

5.1 - Escreve também, nos | | que ficaram em branco, o sinal
gréfico que indica a operagéo a efectuar para se resolverem 0s

restantes problemas.
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7 — A Maria e o Joaguim encontraram no sétéo alguns objectos parecidos
com solidos geométricos:
— Um desses objectos tem seis faces iguais e quadradas, oito vértices
e doze arestas também iguais.
— Qutro objecto tem também seis faces, doze arestas e oito vértices.
Mas as faces séo rectangulares e as arestas ndo tém todas o mesmo
comprimento.
Desenha esses dois sélidos geométricos e, por baixo de cada figura
desenhada, escreve o seu nome.




